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                 ACORDO 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA      
18ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 23 DE JUNHO DE 2020 - 9h30min.   
       

1 – EXPEDIENTE              
             
1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   
 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição:  
2 – Governo:   

3 – Oposição:                
4 – Governo:   

5 – Bloco Parlamentar PSB/PCdoB/Partido Independente:  
 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 
2 L/G 05' 

3 PSOL 02’ 

4 SD 02’ 

5 PTB 02’ 

6 PT 05’ 

7 PODE 05’ 
8 MDB 05’ 

9 PATRIOTA 02’ 

10 PRTB 02’ 
11 PCdoB/PSB 02’ 

12 DC 02’ 

13 CIDADANIA 02’ 
14 DEM 13’ 

15 PSD 02’ 

16 PSDB 02’ 



 

F-PL-004-01 

 

2 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 73/20...........Dispõe sobre a inclusão no público alvo da Campanha de Vacinação Contra 

Gripe, os cuidadores de idosos, em decorrência do combate ao novo coronavírus. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e  

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

COM EMENDA DA AUTORA 

 

PROJETO DE LEI Nº 271/15...........Dispõe sobre a criação do Selo Ecologicamente Correto a ser concedido 

aos bares, restaurantes, hotéis e congêneres no Município do Salvador que conferirem a destinação adequada ao 

óleo vegetal descartável, na forma que indica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Fina l; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE LEI Nº 91/19...........Institui no Município de Salvador o Dia da Dança Afro. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 138/20.............Autoriza o repasse de recursos públicos na forma que indica e dá outras 

providências. 

Sem Parecer das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 143/20.............Altera dispositivo da Lei nº 9.517 de 30 de março de 2020, na forma que 

indica, e dá outras providências (Lei nº 9.517 – Institui o "Auxílio Salvador por Todos", no âmbito da 

Assistência Social, com o objetivo de garantir aos cidadãos que não têm emprego formal as condições mínimas 

de sobrevivência, diante da pandemia de coronavírus, na forma que indica, e dá outras providências ). 

Sem Parecer das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e Fiscalização   

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda; e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE LEI Nº 124/19...........Denomina de Pedro Irujo, um logradouro público desta Cidade. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/18..........Cria o Participatório Municipal da Juventude, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 225/19...........Dispõe sobre a realização de palestras na rede pública municipal sobre a 

conscientização em relação aos casos de automutilação entre estudantes. 



 

F-PL-004-01 

 

3 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/17........Acrescenta dispositivo à Lei nº 5.973/2001, que dispõe sobre a criação do 

Programa de Cooperativas de Hortas Comunitárias da Cidade de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Just iça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento e Turismo. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/20...........Dispõe sobre a criação do programa de incentivo à doações de bens 

essenciais de primeira necessidade durante o período de calamidade publica, decorrente da COVID-19, no 

município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO 

COM EMENDA DO AUTOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 271/14.............Dispõe sobre a obrigatoriedade de agentes públicos de posicionar 

biombos, cortinas, barreiras ou similares em locais onde ocorrerem acidentes de trânsito com vítimas. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/20...........Dispõe sobre a colocação de numeração predial em local visível e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

COM EMENDA 

 

PROJETO DE LEI Nº 59/20...........Dispõe sobre a redução proporcional do valor das mensalidades escolares 

em toda a rede privada de ensino, enquanto durarem as medidas temporárias de isolamento social por 

consequência da pandemia causada pelo coronavírus (COVID 19). 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Educação, Esporte e Lazer 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAUJO 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/20...........Cria o código  Máscara Vermelha  que ajudará vítima de violência 

doméstica no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Sem parecer da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 125/20...........Dispõe sobre a garantia da prática religiosa em templos e congêneres em 

períodos de calamidade pública. 

Sem parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 311/18...........Denomina Rua Gustavo Gonzaga, um logradouro público desta cidade. 

Sem parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e Fiscalização; e 

Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única  – Votação. 

Autor: vereador CEZAR LEITE 
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MOÇÃO Nº 38/20...........Aplausos à Marinha Brasileira pela passagem de sua Data Magna, 11 de junho, 

quando se comemora o 155º aniversário da Batalha Naval do Riachuelo . 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 39/20...........Pesar pelo falecimento do Sr. Alexandro da Silva Muniz, arte-educador, professor da 

Oficina de Arte e Educação, do Projeto Adolescentes em Ação executado pela Casa do Sol Padre Luís Lintner, 

no último dia 17 de junho de 2020.. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 40/20........... Pesar pelo falecimento de Jorge Silva de Oliveira, o óbito ocorreu na madrugada 

deste domingo (21), na cidade de Salvador, no Hospital Roberto Santos, onde estava internado desde a sexta -

feira (19), após sofrer em casa um AVC hemorrágico. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 


